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     omité des Fêtes   

                                                   de Saint-Martin de Boscherville         
  

  

    

  

PROCES VERBAL DE LA REUNION  

du Mardi 6 Septembre 2022  
   

 

  

Le bureau et les membres du Comité des fêtes de Saint-Martin de Boscherville  

se sont réunis le Mardi 6 Septembre 2022 à 18h30 à la Grange.  
  

  

 

 

 PRESENT(E)S      Bureau :            Annette FOUCART, Présidente  

  Frank COLLIAUX, Vice-président 

                                                                            Catherine PHILIPPE, Trésorière 

             Florence GODU, Secrétaire  

                         Elisabeth CORDIER, Secrétaire adjointe                 

  

 

Membres :    Mesdames Catherine GOURLAIN, Thérèse JOUTEL,  

Sylvie BOURGAIS, Michèle PAVIOT, Marielle RUBENS, 

Amandine DONNEFOY, Marie MALGOUZOU 
 

Messieurs Alain BEAUREGARD, Hélios AZOULAY,  

René CABRELLI, Luc PAVIOT, Daniel BACHELET,  

Jean-Christian CORDIER, Morgan BRANDEL 

 

 

 

         Excusé(e)s :     Béatrice MONVILLE, Marie DIONISI, Daniel  

 HALOTEL, Colette LETELLIER, Alexandra PICOT 

 

 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °   
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ORDRE DU JOUR :  

 

1. POINT SUR LS JOURNEE DES ASSOCIATIONS DU 03/09/22 

2. LES ANIMATIONS DU 2ème SEMESTRE : 

➢ FESTIVAL MUSICAL 

➢ EXPOSITION DES ARTISTES BOSCHERVILLAIS 

➢ HEURES DES RECOLTES 

➢ ANIMATION JEUNESSE « HALLOWEEN » 

➢ SALON DE LA PUERICULTURE ET DU JOUET 

➢ MARCHE DE NOEL 

➢ VILLAGE DE NOEL  

3. QUESTIONS DIVERSES 

 

1) LE FORUM DES ASSOCIATIONS  
 

Initialement prévu sur l’esplanade de la mairie et au vu d’une météo peu clémente, ce 

forum 2022 s’est tenu le samedi 3 Septembre à la salle des fêtes.  

De nombreux visiteurs ont été accueillis par les associations présentes dont le 

comité des fêtes qui a présenté son programme pour les 4 prochains mois et 

proposé entre autres, son festival de musique des 9 – 10 et 11 septembre ainsi que 

l’animation jeunesse « Halloween ».  

Une nouvelle arrivée sur la commune serait intéressée pour se joindre au comité des 

fêtes. 

 

2) FESTIVAL DE MUSIQUE POM POM POM POOOOM : 
 

Ce festival 2022 se déroulera comme habituellement sur 3 jours, les 9 – 10 et 11 

septembre prochain et sur 3 sites de la commune. 

A ce jour les réservations sont encore timides avec : 

• 42 inscriptions le vendredi soir à la SdF (jazz & musique de film) 

• 12 inscriptions le samedi soir à la SdF (récital de piano) 

• 16 inscriptions le dimanche matin à la SdF (berceuses) 

• 27 inscriptions le dimanche après-midi au poney-club (danse & quatuor à cordes) 

Hélios prend la parole et fait le point sur la communication engagée pour ce 

festival, et propose au vu du faible nombre de réservations, de refaire du 

boitage de flyers et une relance par mail. La presse et les médias ont été 

prévenus et des banderoles et affiches ont été placées aux endroits 

stratégiques de la commune.  

Hélios AZOULAY propose que l’on mette plus d’affiches dans le village. 

Un message sera mis sur ILLIWAP. 

Babeth demande à Lucie DORANGE de publier l’info sur le site de la mairie et sur 

la page FACEBOOK. 
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PLANNING DES CONCERTS  

 

 Installation  Placement Buvette 

Jeudi à sdf 14h : Annette, Flo, 

Thérèse, Marielle 

  

Vendredi à sdf  19h30 : Annette, 

Babeth, Flo Catherine 

Ph., Catherine G. 

Annette, Sylvie, 

Catherine Ph. 

Samedi dans jardins  15h30 : Thérèse, 

Catherine Ph. 

 

Samedi à sdf  19h30 : Annette, 

Babeth, Flo Catherine 

Ph., Catherine G. 

Annette, Babeth, 

Catherine Ph. 

Dimanche à sdf  10h : Annette, Babeth, 

Flo, Catherine Ph., 

Catherine G. 

 

Dimanche au poney-club 12h30 : Annette, 

Babeth, Flo Catherine 

Ph., Luc, Amélie, Alain, 

Sylvain 

16h30 : Annette, 

Babeth, Flo  

Annette, Babeth, 

Catherine Ph. 

Dimanche au poney-club 

et à la sdf 

Rangement après les 

concerts : tout le 

monde disponible 

  

  

Pour information, le supermarché LECLERC de Bapeaume nous octroie une 

généreuse subvention de 3000€. A ce titre, sa chargée de communication nous a 

fourni une banderole et nous demande de faire une photo lors d’un des concerts, 

avec les musiciens. Alain BEAUREGARD se chargera de prendre le cliché soit le 

vendredi après-midi pendant les répétitions à la salle des fêtes ou le dimanche 

après-midi au poney-club. 

 

Les hébergements pour les musiciens ont été trouvés. Les repas seront assurés 

par Thérèse JOUTEL qui se chargera également des courses avec Marielle 

RUBENS.  

 

A la demande du comité des anciens qui se réuni le lundi matin, nous laisserons 70 

chaises à leur disposition à la salle des fêtes. 

 

3)  ATELIERS D’ARTISTES 
 

Les Ateliers d’artistes auront lieu le week-end des 23 et 24 septembre à la salle des 

fêtes. Cette manifestation, réservée uniquement aux Boschervillais, compte déjà une 

douzaine d’inscrits à ce jour, tous arts confondus ! 

Une réunion d’organisation est programmée le 16/9 à 18h30 à la grange avec les 

artistes inscrits. 
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4) L’HEURE DES RECOLTES 
 

Sur proposition de Marie-Laure SUCRE, le comité des fêtes participera, à titre gratuit, 

à cette manifestation organisée par le Département qui se déroulera les 1er et 2 

Octobre dans les jardins de l’abbaye et proposera des animations autour des récoltes, 

des arbres, des fruits !  

Babeth CORDIER et Florence GODU se réunissent mardi 13/9 à 16h à la BDM pour 

mette au point les préparatifs de cette manifestation. 

Elles seront suppléées dans leur tâche par Frank COLLIAUX, Sylvie BOURGAIS (sauf 

dimanche matin), Jean-Christian CORDIER, Catherine PHILIPPE (sauf samedi). 

 

A la demande de Marie-Laure SUCRE, Annette FOUCART a contacté Benjamin 

LEGRAND qui propose un devis de 190€ pour une prestation de 3h avec sa calèche. Voir 

avec Marie-Laure SUCRE si le département accepte ce devis en finançant cette 

prestation. 

 

5) HALLOWEEN 

 
Des parents d’élèves ont eu la judicieuse idée de proposer cette animation pour les 

enfants de St martin de Boscherville ; Amandine DONNEFOY, Morgan BRANDEL, et 

Marie MALGOUZOU nous font le point sur leur projet. 

Cette animation jeunesse est prévue à la salle des fêtes le mardi 1er novembre (pendant 

les vacances scolaires) et se déroulera en 2 ateliers d’environ 1h30 chacun (à 13h30, 

15,30 et 17h) sur le thème de Harry Potter.  

 

2 groupes d’une dizaine d’enfants participeront sur inscription préalable (10€) à ces 

ateliers (soit un total de 60 enfants) et pourront, entre autres : 

• Faire des potions  

• Apprendre à manipuler la baguette magique 

• Participer à la cérémonie du chapeau magique 

• Profiter d’un goûter  

En fin d’après-midi, une séance lecture sera offerte aux enfants et à leurs parents par 

les membres de la bibliothèque. 

Un flyer détaillé avec bulletin d’inscription sera distribué aux enfants des écoles 

prochainement. 

Annette FOUCART, Babeth CORDIER, Florence GODU, Frank COLLIAUX et Jean-

Christian CORDIER  participeront à la préparation de la salle des fêtes le lundi 31 

Octobre à 14h avec l’aide des 4 parents organisateurs, Marie MALGOUZOU, Amandine 

DONNEFOY, Morgan BRANDEL et Alexandra PICOT et assureront le rangement en fin 

de journée (après 20h) 

Annette FOUCART, Babeth CORDIER et Catherine PHILIPPE tiendront la buvette.  
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6) SALON DE LA PUERICULTURE ET DU JOUET 
 

Ce salon se déroulera le 6 novembre à la salle des fêtes. 

La préparation de la salle aura lieu de samedi 5 dès 9h30 par Annette FOUCART, 

Florence GODU, Babeth CORDIER, Sylvie BOURGAIS, Frank COLLIAUX, Marie 

MALGOUZOU et Jean-Christian CORDIER.  

Les exposants pourront quant à eux, s’installer le samedi après-midi de 14h à 17h pour 

être opérationnels dès l’ouverture le dimanche matin. Ils seront accueillis par Annette 

FOUCART et Florence GODU.  

Le dimanche, la permanence et la buvette seront assurées : 

• De 9h à 12h par Annette FOUCART et Florence GODU 

• DE 12h à 17h par Babeth CORDIER, Florence GODU, Catherine Philippe 

 

Sylvie BOURGAIS propose de mettre un micro-ondes à disposition pour le repas du midi.  

 

7) MARCHE DE NOEL 
 

Il se déroulera le week-end des 26 et 27 novembre 2022 simultanément à la salle des 

fêtes et à la grange. Le lien entre les 2 salles sera assuré avec la calèche et ses 

chevaux au prix de 660€ pour les 2 jours. 

 

8)  VILLAGE DE NOEL 
 

Une réunion est prévue entre Lucie NAVARRE représentante de la Mairie et Florence 

GODU Secrétaire du comité des fêtes et organisatrices du projet et Annette 

FOUCART. 

 

9) DIVERS 
 Annette FOUCART propose les dates de manifestations pour 2023, le 

calendrier devant être rapidement validé pour transmission aux différents 

partenaires diffusant notre agenda ainsi que pour les réservations de salles. 

 Afin d’alléger le mois de septembre, des changements de calendrier ont été 

proposés pour certaines manifestations.  

            A savoir :  

• Le festival de musique repoussé aux 22/23/24 septembre 2023  

• Si les ateliers d’artiste sont maintenus, ils seront déplacés aux 14/15 

octobre 2023 

• L’animation jeunesse Halloween avancée aux 28/29 octobre 2023 
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 Julie CADORET a proposé une exposition de cartes postales anciennes et 

autres documents sur la commune. Cette exposition pourrait se tenir d’ici 1 

ou 2 ans 

 

 Florence GODU a soumis l’idée d’une foire aux livres.  

 

 Daniel BACHELET précise qu’il a été sollicité par Radio France pour un 

reportage sur le village. 5 boschervillais seront interviewés, dont Annette 

FOUCART qui, à sa demande, accepte cette proposition. 

 

Ces divers points seront revus lors d’une prochaine réunion. 

 

 

 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °  

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la 

présente séance est levée. 

 

La prochaine réunion est prévue le 3 novembre à 18h30 à la Grange.  
(sous réserve de la disponibilité de la salle) 

 
 

Fait à Saint-Martin de Boscherville le 7 Septembre 2022,   

  
 

                          Annette FOUCART          Florence GODU      

                         Présidente,                 Secrétaire,  
  

  
 


